

金陵国际家居盛宴开席

开窗

寻宝

本周六,金陵国际家居全面启动2013年度家装盛宴。全场品牌预交500元购物满额直抵1000元现金,成交后最高再享商场15%的让利,同时还有抽奖等多重豪礼。

此次活动,全品类参与,不仅有杜拉维特洁具、德国汉莎橱柜、意大利威乃达橱柜等世界顶级品牌,也有汉斯格雅、唯宝、高仪、道格拉斯瓷砖、爱格地板等世界名品,还有科勒、美标、TOTO、摩恩、马可波罗、诺贝尔、长谷、大自然、生活家、TATA、欧派、东方邦太、灯玛特、玛堡、索菲亚等畅销品牌,同时还有施朗格石材、必美地板等潮牌以及CCAV整体影音系统、中瑞酒窖、柏丽、首席公馆、辛普森、郁林等私家高端定制品牌。

目前,国内鲜有设计师“义工”组

织,家庭装修设计主要依托专业装饰公司。为给更多人实现扮家梦想提供便利,金陵国际家居对南京前10位的装饰公司及部分设计工作室进行调研访谈,并与国外设计师机构的探索交流,特别成立由王一川、马汝嵩、张笑、董龙、沈烤华、黄莉、冯振勇组建的纯公益的名师堂“义工”联盟,打造国内首家设计公益殿堂,倡导新的公益主张。9月26日该“义工”联盟正式启动,无论消费者对装修有什么需求,只要带上户型图纸至金陵国际家居,就可享受一线设计大师免费润色设计方案。(余益霞)

■活动链接

9.28 卓远陶瓷·新装开业盛典、总裁亲临现场、独家签售

9.28 美安娜床垫·世界十大品牌床垫开业大酬宾

百安居大举“秒杀”黄金周

9月28日至10月7日,百安居装修建材8.5折,仅限十天。

专业人士指出,秋季是适合装修的黄金季节,不仅木质板材不易返潮,且油漆、乳胶漆也容易干,可以有效缩短工期。秋季风大,也可以较快改善房间空气质量,让装修中产生的有害物质尽快挥发。再加上不少业主为了赶在春节前能够入住新房,也都会选择秋季这个节点进行装修,所以每年的9月份和10月份都将是装修高潮。

隶属于欧洲第一装饰建材零售巨头翠丰集团,百安居享有全球化的采购网络,每年都会从国际市场上引进大量的优质品牌产品。目前,涵盖20大类商品、230个小分类的10个极具时尚性与个性的欧洲品牌已陆续

在百安居亮相。同时,百安居在采购和供应商管理上运用国际标准化管理模式和质量监督体系,在采购环节设置重重“关卡”,保证所有产品具有国际品质与卓越性能。

一直以质取胜的百安居,今年加大了价格力度。今年年初,百安居加强市场调查机制的力度,设立专门的价格小组快速地调整商品价格,确保低价。百安居相关负责人表示,百安居此次将推出大力度的商品折扣活动,将最大限度地让利给消费者。

9月28日起,百安居新一轮的促销已开启,8.5折劲爆折扣和极具吸引力的“秒杀”产品,为消费者带来实实在在的降价优惠。

(余益霞)

德国aquatherm GmbH(原德国洁水) 首推官方中文标识——国盛

德国 aquatherm GmbH 是一家充满活力的跨国公司,主要生产用于供水和供热/制冷系统的塑料管材及配件。作为欧洲供暖最早的三家供应商之一、全球 PP-R 管道系统的发明者和领导品牌,德国 aquatherm GmbH 在过去的 10 年里受到了广大中国消费者的认同和喜爱!

针对日益重要的中国市场,德国 aquatherm GmbH 从 2013 年 7 月 1 日起正式启用官方持有的中文标识“国盛”用于中国区市场推广。



aquatherm公司总部:德国Attendorf

原在华使用的中文标识“洁水”系原代理商所持有,现已和德国国盛 aquatherm GmbH 公司及其产品无任何关联。

现标识更改为:



aquatherm 国盛

旨在持续推动产品的升级换代,在新应用领域中快速创造解决方案!

“独具匠心”和“成为卓越的行业领导者”一直以来是 aquatherm 国盛公司的核心经营理念!相信在这场席卷全球的运动中他们的承诺不会变,可以看到国盛为了走向卓越而改变!



南京欧杰贸易有限公司

展厅:金陵国际家居3楼c8114-2 c8221-1

电话:025-84728997 86469855 更多详情请登录www.aquatherm.de

10月1日-7日,爱华装饰联手南京几大片区的大型卖场,推出国庆家装建材聚划算,让您体验7天疯狂购物,实实在在的优惠,厂家直供省30%!让业主们满怀希望而来,满载而归,把您最满意的家装产品带回家。

家装聚划算真的不简单

爱华联手家装卖场让你欢购7天



爱华装饰设计作品

省时

家装选购一步到位

家装,不但耗钱还耗时间。跑了一家又一家反复比较价格、设计,好不容易定下来以后还得一遍遍跑建材市场、家居卖场,这样一轮折腾下来,再多的时间也没了,别谈国庆7天能搞定了。

十一期间,新爱华装饰在全城设6个分点,举行“国庆家装建材聚划算”活动,您可以边逛家居卖场边看装修,一站式搞定家装。届时,家装建材聚划算现场将有百位顶级设计师、万套十大国际设计风格实景作品联展,并针对南京城近2000个小户型进行一对一地解析,更有行业资深专家现场解答装修知识,为您家合理布局。

省钱

7天省半年工资

很多业主早已逛过了无数家建材公司,却始终都没有把满意的建材买回家,价格是最关键的问题,业主们货比三家,比的

就是价格,比的就是品牌,毕竟物美价廉的物品是每个消费者都期盼的。

此次活动,新爱华装饰联手南京市场一线家居卖场顶级品牌建材,10大类主材爆款全城让利,橱柜、地板、瓷砖、卫浴等全部厂家供货,7天时间让您省半年工资。此外,百装汇软装馆内的产品都将明码标价,厂家直供,消费者可省30%的费用。品牌有担保,质量有保证,价格有承诺,你还在等什么?

省心

公益课堂超值贴心

对于不懂装修的人来说,装修真的是一件喜忧参半的事,一边对新家充满了期待,一边因为装修问题疲惫不堪。由于不懂装修方面的事情,每一步都要消耗大量的时间精力。由南京市装饰行业管理办公室指导的大型公益家装课堂将于10月3日(下周四上午9:40)准时开讲,届时行业资深专家现场答疑解惑,让业主们全方位体验家装了解家装,为新家装修做好充分的准备。

■活动贴士

时间:10月1日—7日

聚划算地址:

河西 金陵国际家居一楼后中庭

城北 高力国际家居港一楼中庭

桥北 金盛国际家居一楼中庭

城中 新街口天丰大酒店9楼

江宁 天元东路529号(地铁天印大道站)

课堂地址:北京东路22号和平大厦13楼

现代快报记者 余益霞

超五星级家居卖场明天亮相

9月28日,改造两年之久的永隆家居圣马可广场正式亮相,一个超五星级家居卖场就在家门口了。永隆圣马可定位中高端家居商场,提供从设计、销售到仓储物流全城一站式导购服务,其豪华、舒适的购物环境及专业化的顾问式全程导购服务领先国内外专业家居商场。卖场坚持永隆明码实价的理念,相信每一位顾客都能按照自己的需求和喜好,找到心仪的家居产品。

9月28日下午,爱室丽家居中国首家经销商店开业庆典也将在永隆家居卡子门商场盛大举行。2012年经美国爱室丽家居独立授权,永隆圣马可国际家居有限公司成为国内首家引进美国“Ashley”与“Kingsware”系列家居国际家居品牌的自营商场。

2012年永隆圣马可国际家居有限公司与江苏省室内设计学会及陈设专业委员会结成战略伙伴关系。2013年,“永隆·星空

间杯”江苏省室内设计竞赛也将开启。本次大赛由江苏省室内设计学会主办,属于第四届江苏省自然科学学术活动月项目,旨在启迪创新思维,激发创新活力,营造有利于科技创新和人才成长的浓厚氛围,届时将有全省13个市的设计师参加。

2013年9月,由南京林业大学艺术学院牵头与永隆家居有限公司签订了“南京林业大学产学研永隆基地”合作协议。通过基地建设和系列合作,南京林业大学与永隆家居有限公司将携手开启更为广阔的发展空间,为教育、科研和社会服务作出更大的贡献。

国庆长假,在永隆家居购正价商品满3000元送500元家饰,多买多送,上不封顶(特价产品不参加活动),满30000元加送美国爱室丽家居价值1650元的功能沙发单椅一张。老顾客还能享受折上折优惠,商场将在原有活动基础上再让利5%。(余益霞)

5小时限时夜购就在10月1日

10月1日,高力家具港将推出国庆大促销,多重惊喜多重礼遇,对于有添置家具需求的消费者来说,绝对是一个“淘”家具产品的好机会!

眼下正值家装旺季,又逢金秋来临,一场家居促销大战不可避免。不少商家早已喊出了优惠降价的口号,不过许多消费者都有这样的感受,“折扣听起来都很诱人,就是不知道哪家更划算!”一向以实惠著称的南京老牌家具卖场——高力家具港,将在10月1日17:00-22:00掀起一场5小时的限时狂购大潮,购物满1000元可减300元,不同于其他卖场“花哨”的营销方式,高力现场就把优惠让利给顾客!

减现等优惠固然实在,可是回馈消费

者的惊喜当然也不少了。10月1日17:00-22:00,高力家具港5小时疯狂购期间,商场还准备了价值百余万的各式礼品进行派送。除了百余款商场进行补贴的特价商品,凡是购物满1000元(实付)的顾客就可参加当晚的摸奖活动,奖品有苹果手机、空调、液晶电视、品牌自行车、床品套件等。顾客购物还可参加10月7日下午4点举行的大抽奖活动,有机会获得空调、豆浆机、国庆大礼包等。一次购物多次机会,奖品丰厚,惊喜连连!

国庆期间,高力几乎每个展位、品牌家

具都有精彩活动,带给你一个惊喜购物之旅!

(余益霞)